
 

  نام و نام خانوادگي:

  تجربيدهم  كلاس:

  نام دبير:پرتوي 

  نمونه دولتيدخترانه دبيرستان 

  عفاف

  ١فيزيك 

  ١/٣/١٤٠٠  تاريخ آزمون:

  صبح٨ساعت برگزاري: 

  دقيقه  ٧٠ زمان آزمون:

   ٢تعداد صفحه:   ٩  تعداد سوال
 

𝑔      (در تمامي سوالات                     سوالات                                                                   رديف = ١٠ ௠

௦بارم  )٢  

  تبديل واحد مقابل را انجام داده و حاصل را به صورت نماد علمي بنويسيد.  ١
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نيوتن باشد، سطح مقطع  ٢/١٠در شكل مقابل اگر نيروي وارد بر انتهاي لوله آزمايش معادل   ٢
𝑃٠انتهاي لوله چند سانتي متر مربع است؟(  = ٧٦ cmHg  و𝜌ு௚ = ١٣/٦ 
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چند پاسكال  Aو  Bفشار مخزن  اختلاف  در شكل مقابل  ٣
  است؟
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١٠௠در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي شود و با تندي  𝑉٠گرم با تندي  ٢٠٠جسمي به جرم   ٤

௦
به نقطه پرتاب بر  

  چند متر بر ثانيه است؟ 𝑉٠ژول باشد ،  ٤/٤مي گردد. اگر كاهش انرژي مكانيكي 
  

١  

درجه مي سازد وارد مي  ٦٠نيوتن كه با افق زاويه  ٥٠در شكل مقابل به جسم نيروي   ٥
متر روي سطح افقي جابجا مي شود. توان متوسط اين  ١٠ثانيه  ٥شود. جسم در مدت 
 نيرو را حساب كنيد
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٥٠௠با تندي  Aرا از نقطه  mمطابق شكل جسمي به جرم   ٦

௦
پرتاب مي  

جسم به كمترين مقدار آن در طول  كنيم.نسبت بيشترين انرژي جنبشي
  است؟ چقدرير مس
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درصد طول اوليه افزايش يابد؟                                                                                                   ٣دماي ميله اي از جنس سرب را چند كلوين افزايش دهيم تا طول آن به اندازه   ٧
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در ظرف وارد كنيم تا يخي در ظرف   ١٠٠ ℃ وجود دارد. حداقل چند گرم آب  -℃٥گرم يخ    ٢٠٠در ظرفي   ٨
  باقي نماند؟
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. اب و كتري در حال تعادل هستندريخته ايم .  ℃ ٤٠ آبكيلوگرم  ١وات  ٤٠٠٠درون يك كتري برقي با توان   ٩

௃كتري را روشن مي كنيم. اگر ظرفيت گرمايي گرماسنج 

௄
كتري به آب چقدر طول مي كشد تا تمام باشد ، ١٥٠  

௃    ( از اتلاف انرژي صرف نظر شود.)؟ شودتبخير  طور كامل
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  ١٣  موفق باشيد 
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